

Тверь

Состоялось вручение третьей ежегодной премии «Семья», учрежденной Тверским благотворительным фондом «Доброе начало» совместно с Тверской Епархией. Эта премия направлена на поддержку многодетных семей Тверской области, активно участвующих в общественной жизни и уделяющих внимание разностороннему развитию детей. Учредители премии считают одной из самых главных ее задач пропаганду семейных ценностей, а также возможность привлечь внимание государства и бизнеса к проблемам семьи. Победителей выбирали в 3-х основных и 11-ти дополнительных номинациях. В номинации «Многодетная семья» победителями стали Дюкаревы из Твери, лучшей приемной семьей стала семья Булкиных из Андреапольского района, а семья Антоновых из Ржева получила приз в номинации «Опекунская семья».

Нелидовский район

29 июня в Нелидово пройдет этап чемпионата Европы по мотоциклетному кроссу. Город уже несколько лет подряд принимает первенство страны по мотоспорту, однако ареной столь статусных соревнований станет впервые. Более 300 лучших гонщиков Европы от 14 до 19 лет разыграют медали в классе 125 кубических см. Наиболее зрелищным действием программы обещают стать заезды в классе EMX — OPEN, в которых примут участие самые именитые мотогонщики России и Европы. Спортсмены разместятся в импровизированном городке непосредственно на трассе. Уже сейчас ее подготовка вступает в завершающую стадию и, по словам организаторов, она превзойдет даже европейские стандарты. Традиционно в ходе проведения турнира под рев моторов и в присутствии нескольких тысяч свидетелей в Нелидово состоится церемония бракосочетания молодых пар из Тверской области.

Удомельский район

Опасную для здоровья и жизни человека спиртосодержащую жидкость под видом питьевого спирта продавали местным жителям супруги Юрий и Валентина Черновы. Средство «РОЯЛ-ЛЮКС», которое сбывала предприимчивая семья, на самом деле предназначается для защиты от обледенения стекол, зеркал, фар автомобилей, а также для удаления льда с оконных стекол. Конечно, Черновы знали, что она не может быть пригодна для употребления.

Приговором Удомельского городского суда Валентина Чернова, которая и стала инициатором продажи «паленого» спирта, осуждена на 1 год 6 месяцев свободы условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, а Юрий Чернов выплатит штраф в размере 50 тысяч рублей. Приговор уже вступил в законную силу.

В Тверской области построят новые заводы

На XII Петербургском Международном Экономическом Форуме Тверская область заключила три крупных инвестиционных контракта

В работе форума приняли участие 12 глав государств и 78 представителей органов государственной власти, а также около 900 руководителей российского и 600 представителей иностранного бизнеса. Непосредственное участие в работе принял и Президент РФ Дмитрий Медведев, который встретился с руководителями 114 крупнейших иностранных корпораций. Тверскую область на форуме представлял губернатор Дмитрием Зеленин, который от имени региона заключил три крупных контракта с инвесторами. Всего же в Петербурге российский бизнес подписал 19 крупных соглашений с общим объемом финансирования в \$14,6 млрд.

Еще накануне XII ПМЭФ Дмитрий Зеленин в интервью агентству РИА Новости заявил, что намерен заклю-

чить в Петербурге новые финансовые соглашения с инвесторами. По мнению главы региона, возможность любого форума, будь то иностранный или отечественный, необходимо широко использовать для позиционирования региона, представления его инвестиционных возможностей, повышения «узнаваемости» Тверской области на федеральном и международном уровнях.

Как правило, эта работа приносит результаты, о чем свидетельствуют десятки крупных инвестиционных проектов, которые уже успешно реализуются в Верхневолжье. В область пришли знаковые инвесторы, такие, как концерн «Шелл» и компания «Арселор-Миттал», германская OTTO Group, финские Ahlstrom и Fazer, бельгийские TECO и Vergokan, другие авторитетные представители отечественного и зарубежного бизнеса. Их внимание к Тверской области само по себе является отличной рекламой в глазах отечественных и зарубежных инвесторов. Всего в на-



Фото ИТАР-ТАСС

стоящее время при поддержке областной власти в регионе реализуется свыше 60 инвестиционных проектов различной отраслевой направленности с общим объемом инвестиций около 170 миллиардов рублей и перспективой создания 16 тысяч рабочих мест.

Первым соглашением администрации области на форуме стал контракт с компанией «БиГ Дюрисол Тверь». Предполагается, что в августе 2009 года на территории

промышленной зоны «Боровлево-2» появится завод по производству стеновых цементных блоков для нужд строительной индустрии. Предприятие будет вторым в России и самым мощным среди существующих в Европе. Оно сможет выпускать более 5 миллионов блоков ежегодно, что позволит обеспечить строительство 400 000 квадратных метров жилья в год. На эти цели предполагается инвестировать более 1 млрд рублей.

На форуме российский бизнес подписал 19 крупных соглашений с общим объемом финансирования в \$14,6 млрд. Тверская область привезла три инвестиционных контракта.

Также на форуме администрация области подписала с крупнейшим Интернет-магазином в России Ozon.Ru соглашения о строительстве логистического комплекса стоимостью \$20 млн. Комплекс площадью в 10 тысяч кв.м будет возведен к маю 2009 года также промзоне «Боровлево-2». Кроме того, с компанией «Арселор-Миттал» подписано соглашение по созданию клуба иностранных инвесторов в Тверской области.

Арс БАЙРАМОФФ

П О В О Р О Т

Рыбные места поделят

Тверская область готова к передаче рек и озер в долгосрочную аренду

В Тверской области насчитывается всего 667 рек общей протяженностью более 17 тысяч километров, 747 озер общей площадью 112,9 гектаров, 8 водохранилищ. И все они имеют рыбохозяйственное значение.

Теперь, в соответствии с российским законодательством, все водоемы нашего региона разбиваются на промышленные участки и на конкурсной основе передаются в пользование по образцу охотничьих хозяйств. Арендатор, при этом, сможет продавать всем желающим специальные путевки на спортивный и любительский лов. Попутно следя за соблюдением рыбаками правил любительского и спортивного рыболовства, а также природоохранных и санитарных требований. Но наряду с участками, сдаваемыми в аренду, останутся и другие, свободные для любителей рыбной ловли. Не исключено также, что арендаторы будут вынуждены сделать некоторые исключения, как это произошло, например, в Нижегородской области. Там арендаторов участков обязали предоставить спортсменам-любителям возможность ловить рыбу с берега на любом участке бесплатно. К таким мерам пришлось прибегнуть после того, как арендаторы участков, предназначенных для промышленного лова, за-



Наряду с участками, сдаваемыми в аренду, останутся и другие, свободные для любителей рыбной ловли.

претили на своей территории спортивно-любительский лов, что вызвало большой резонанс в обществе.

Одним из первых пунктов в договоре с арендатором будет прописана помощь в охране водоемов от браконьеров и загрязнения. Основной контроль за вы-

полнением условий договора обеспечивает Федеральное агентство по рыболовству. В случаях выявления каких-то нарушений с арендатором может быть расторгнут договор, вплоть до привлечения его к административной и уголовной ответственности.

Процесс передачи в долгосрочную аренду водоемов области уже начался. В настоящее время администрацией Тверской области утвержден 131 рыбопромысловый участок для осуществления промышленного, спортивного и любительского рыболовства. Договоры по ведению культурно-рыболовного хозяйства заключаются на срок в 20 лет.

Организации или граждане, выигравшие конкурс, должны выполнить целый ряд условий: таких, как зарыбление водоема и любительского рыболовства на нем, уборка жесткой растительности, охрана, содержание прибрежных защитных полос, проведение комплекса природоохранных мероприятий. Причем, охрана водных ресурсов включает в себя не только борьбу с браконьерами, но и работу с предприятиями, колхозами и частными хозяйствами, которые расположены на берегах водоемов и используют воду и которые не могут не причинять вреда. Специалисты утверждают, что любой сброс в водоем по своему вреду на порядок превышает урон, который приносят браконьеры. Так что работы будущим арендаторам предстоит очень много. Но зато и браконьерам останется меньше простора для деятельности, а проверяющим органам будет легче контролировать состояние водных объектов.

Еще в ноябре был проведен конкурс только в отно-

шении 9 участков — на них уже заключены договоры пользования. Остальные ждут своей очереди. Параллельно идет подготовка дополнительного перечня, куда войдут еще 159 рыбопромысловых участков. На сегодняшний день процесс передачи участков рек и озер в аренду временно приостановлен, и новых конкурсов пока не проводится. Как пояснил нам заместитель руководителя территориального управления Росрыболовства Сергей Мазеюк, это вызвано тем, что 1 января нынешнего года вышло постановление об изменениях в законодательстве. Теперь конкурсы на право заключения договора пользования рыбопромысловым участком можно проводить только на основании отдельного постановления правительства о конкурсах. На сегодняшний день вышло постановление об участках для промышленного рыболовства, а документы, касающиеся любительского и спортивного, пока находятся на рассмотрении правительства РФ.

Так что пока всем потенциальным арендаторам, желающим заняться бизнесом, связанным с туризмом и коммерческой рыбалкой, остается следить за новостями законодательства. Хотя многие из них не предполагали, что вопрос так затянется, и рассчитывали на получение прибыли уже в этом году.

Нина СЕРИКОВА